



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Úskalí On – line práce s klienty v prostředí nízkoprahových klubů pro děti a mládež při diecézní charitě Brno

Autor práce: Bc. Jarmila Liščáková

Posudek vypracoval: Mgr. Veronika Zvánovcová Ph. D.

Datum: 27. 4. 2019

Práce studentky Liščákové se zabývá velkým "otazníkem", který se řeší v prostředí pracovníků, kteří pracují s rizikovou mládeží. V odborných i neodborných kruzích na práci "On-line" s klientem existuje mnoho protichůdných názorů, které se zakládají na zkušenostech pracovníků. Tento fakt vnímám i v práci studentky Liščákové.

Studentka na 46 stranách velmi výstižně představuje práci NZDM, on – line práci s klientem a poté velmi dobře představuje svá zjištění z výzkumu.

Všechny kapitoly jsou řádně pojmenovány a mají logickou návaznost. Především kvituji to, že studentka v Diecézní Charitě Brno pracuje, tím je práce opravdu originální. Výzkum probíhal v prostředí, které velmi dobře zná. Velice kvalitně je zde vyzdvihnuta a vysvětlena fakta o nutnosti on-line práce s klientem.

Cíl práce byl dobře definován, výzkum byl dobře vytvořen.

Díky výzkumu studentka dochází i k velmi vzácným zjištěním, které jsou až zářející. Například zjištění, nízké angažovanosti pracovníků k tématu on-line prostoru. Velmi důležité zjištění, které vyplývá z výzkumu studentky je, že on-line práce se v NZDM kontinuálně vyvíjí.

Vzhledem k tomu, že riziková mládež žije životem mobilních telefonů a sociálních sítí, je potřeba, aby on-line práce šla kupředu a byla nápomocná při metodách práce s rizikovou mládeží.

Práce obsahuje aktuální literární a internetové zdroje. Po gramatické stránce je práce na dobré úrovni. Jediné, co bych mohla studentce vytknout celkovou úpravu práce, kapitol.

Práce je velmi kvalitní a přináší ucelený pohled na danou metodu sociální práce. Oceňuji, jak studentka pracovala samostatně.

Dle mého práce studentky Liščákové odpovídá pravidlům, která jsou požadována na tento druh kvalifikační práce, a proto ji doporučuji k obhajobě. Navrhuji známku výborně.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice